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SZEMÉLYI HÍREK 

Egészség Hősök szavazás 

A HáziPatika.com szavazást indított „Kik legyenek 2018 egészséghősei? Szavazzon Ön 

is!” címmel 6 kategóriában. Az „Orvos” jelöltek között van Dr. Rokszin Richárd, az SZTE 

ÁOK Sebészeti Klinika szervátültető sebésze és az „Innovátor” kategóriában Dr. Pócs 

Dávid, az SZTE ÁOK Magatartástudományi Intézet Cigiszünet projektjének vezetője, aki 

sürgősségi szakorvos. Közönségszavazásra 2018. október 31-ig van lehetőség. 

Kérjük, minél többen szavazzanak munkatársainkra a címre kattintva! Köszönjük! 

Grúz orvosképzés akkreditációja 
Prof. Dr. Boros Mihály a Grúz Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság felkérésére 2018. 

október 8-11. között a Tbiliszi NVU Egyetem angol nyelvű orvosképzésének nemzetközi 

akkreditációjában vett részt, mint a látogató bizottság elnöke. 

Orvosi munkásság elismerése 
Dr. Szarvas Ferenc prof. emeritus orvosi és oktatói munkásságát a Bács-Kiskun Megyei 

Értéktár Bizottság nemzeti értékként, kulturális örökség kategóriában felvette a Bács-

Kiskun Megyei Értéktárba. Az erről szóló oklevelet 2018. szeptember 7-én Kiskunhalason 

adták át. Gratulálunk! 

A legjobb poszter díja 
Dr. Szabó Andrea (SZTE ÁOK 

Népegészségtani Intézet) a “6th Edition of 

International Conference on Antibiotics, 

Antimicrobials & Resistance” konferencián 

(Edinburgh, 2018. október 11-12.) “Problem 

perception of antibiotic resistance and 

driving forces behind non-prudent use of 

antibiotics among Hungarian health care professionals” című munkájával elnyerte a 

legjobb poszter díját. Gratulálunk! 

OKTATÁSI HÍREK 

TDK Konferencia idejére elrendelt dékáni szünet további részletei 
Az órarendi elfoglaltságok alóli felmentés (a TDK Konferencia részletes programjára tekintettel) 
2018. november 14-15., szerdai és csütörtöki napokra, a magyar hallgatókra vonatkozik! 
Az idegennyelvű órák megtarthatók. Az idegen nyelvű képzésben résztvevő azon hallgatók 
esetében, akik szintén részt vesznek a konferencián, a távolmaradás igazolt hiányzásnak 
tekintendő. 

https://www.hazipatika.com/egeszseghosok/
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Megjelent az SZTE ÁOK 2019-es beiskolázási kiadványa 

Megjelent az SZTE Általános Orvostudományi Kar Felvételi kiadvány 

2019/2020 című, a beiskolázást segítő szórólap, melyet elektronikusan 

karunk honlapjáról a címre kattintva is le tudnak tölteni. 

MUNKÁLTATÓI HÍREK 

Tájékoztató az SZTE általános szenátusválasztása ÁOK-s eredményéről 
A Szegedi Tudományegyetem 2018. évi általános szenátusválasztás során, az Általános 
Orvostudományi Kar szavazókörben, a 2 fő kari oktató, kutató, tanári képviselő szenátusi 
tagok és póttagok megválasztása a következőképpen alakult:  

Az SZTE Szenátusának rendes tagja Dr. Lázár György dékán, póttagjai Dr. Németh Gábor 
(Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika) és Dr. Dux László (Biokémiai Intézet). 

Az SZTE Szenátusának rendes tagja Dr. Lengyel Csaba (I.sz. Belgyógyászati Klinika), 
póttagjai Dr. Sáry Gyula (Élettani Intézet) és Dr. Lepránné Mezei Zsófia (Kórélettani 
Intézet).  

Főigazgatói tájékoztató a 2018. évi általános szenátusválasztás szavazási 

fordulójának eredményéről 
Az SZTE 2018. évi általános szenátusválasztás szavazási fordulójának eredményére 

vonatkozó főigazgatói tájékoztató a címre kattintva honlapunkról letölthető. 

ESEMÉNYEK 

Richter Tudós Klub az SZTE Szent-Györgyi Napokon 
2004 óta rendezi meg a Richter 

Gedeon Nyrt. a hazai orvosi 

egyetemeken nagy érdeklődésnek 

örvendő Richter Tudós Klub sorozatát. 

Az előadások célja egyrészt az, hogy az 

orvosi, gyógyszerészeti tudományos 

élet aktuális témáit az adott területek elismert szakemberei a résztvevőkkel 

megismertessék, másrészt, hogy a Társaság tevékenységéről közelebbi képet adjanak a 

hallgatóknak. A Klub programjában Bogsch Erik, Dr. Zacher Gábor és Dr. Veres Dániel 

előadásait hallgathatják meg. 

A Tudós Klubot kiemelten ajánljuk az egyetemi hallgatók, a rezidensképzésben 

résztvevők, valamint a fiatal gyakorlóorvosok, családorvosok és gyógyszerészek 

figyelmébe. Az előadásokon, valamint az azt követő fogadáson a részvétel ingyenes. 

Reméljük, megtiszteli rendezvényünket, és a Tudós Klubon elhangzottak új és értékes 

szakmai ismeretanyaggal szolgálnak majd. 

További részleteket a címre kattintva honlapunkon és a rendezvény Facebook 

eseményénél olvashatnak. 

http://www.med.u-szeged.hu/felvetelizoknek/megjelent-aok-felveteli
http://www.med.u-szeged.hu/hirek-esemenyek/2018-oktober/foigazgatoi-2018-evi-181019?objectParentFolderId=24452
http://www.med.u-szeged.hu/hirek-esemenyek/2018-oktober/foigazgatoi-2018-evi-181019?objectParentFolderId=24452
http://www.med.u-szeged.hu/hirek-esemenyek/2018-oktober/richter-tudos-klub?objectParentFolderId=24501
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Az ESSO 38. kongresszusa 
2018. október 10-12. között került megrendezésre az 

European Society of Surgical Oncology (ESSO) 38. 

kongresszusa Budapesten, a Kongresszusi Központban. 

A kongresszus házigazdája a Magyar Sebész Társaság 

Sebészeti Onkológia Szekciója és a kongresszus 

társelnöke Prof. Dr. Lázár György volt. A Társaság 

történetének egyik legsikeresebb rendezvénye volt a 

budapesti, több mint 30 országból 827 résztvevője volt 

a rendezvénynek, amelyre nem csak európai szakemberek, hanem Ázsiából, a Közel-

Keletről, Észak- és Dél-Amerikából, sőt Afrikából is érkeztek vendégek. A Magyar Sebész 

Társaság tagjai is nagy létszámban képviseltették magukat a kongresszuson, melyhez 

nagymértékben hozzájárult, hogy az SZTE ÁOK Sebészeti Klinika Klinikai Sebészet 

Fejlődéséért Alapítványa közel 30 embernek biztosította a részvétel támogatását. A 

találkozón bemutatásra kerültek a sebészeti onkológiát érintő legmodernebb 

módszerek, és a legfrissebb klinikai tudományos illetve kísérleti eredmények is. 

Magyarországi kezdeményezésre megalakult a Central-Eastern European Breast Cancer 

Konzorcium, mely az emlőrák legmagasabb szintű ellátását szeretné támogatni, a közép-

kelet-európai országokban. A kongresszus befejezését követően az első visszajelzések is 

azt mutatják, hogy a budapesti találkozó az ESSO rendezvények közül az egyik 

legsikeresebb volt, mind tudományos színvonalát, mind a résztvevők számát tekintve, 

és egyben öregbítette a magyar sebészet tekintélyét. 

Magyar-román együttműködés 
Az SZTE ÁOK Szülészeti és 

Nőgyógyászati Klinika, a temesvári 

Városi Sürgősségi Kórház, a nagyváradi 

és a kolozsvári Megyei Sürgősségi 

Kórházak és a bufteai Szülészeti és 

Nőgyógyászati Osztály között a tavalyi 

év során kötött Együttműködési 

Megállapodás keretein belül Intézetünket 2018. október 17-19. között, immár 

másodszor 20 főből álló romániai delegáció látogatta meg, azzal a céllal, hogy az európai 

viszonylatban példaértékű magyarországi terhesgondozás, védőnői, csecsemő és 

újszülött ellátás menetét tanulmányozzák. 

Az informális látogatás keretén belül, melyet Dr. Novák Tibor vezetett, a delegáció tagjai 

Intézetünk Szülőszoba és Újszülött Osztálya mellett, felkeresték a Terhesdiagnosztikai 

Intézetet, a SZTE Egészségtudományi és Szociális Képzési Kar Preventív Egészségügyi 

Gondozás Tanszékét, a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatal Járási 

Népegészségügyi Intézete Családvédelmi Szolgálatát és a Korondi utcai Védőnői 

rendelőt. 

A ismételt látogatás részünkre kifejezetten megtisztelő volt és egy kiváló alkalom arra, 

hogy a szakmai és baráti kapcsolatokat ápoljuk a két ország szakemberei között. 

 

  

http://www.med.u-szeged.hu/hirek-esemenyek/2018-oktober/romaniai-delegacio?objectParentFolderId=24452
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Beszámoló a MNT Délkelet-magyarországi szekciójának XXXIX. 

Kongresszusáról 
2018. október 5-6. között, Hódmezővásárhelyen került megrendezésre MNT Délkelet-

magyarországi szekciójának XXXIX. Kongresszusa. A megnyitón Dr. Németh Gábor, a 

SZTE Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika tanszékvezető egyetemi tanára, Dr. Kallai 

Árpád, a Csongrád Megyei Egészségügyi Ellátó Központ igazgatója, Dr. Németh László, a 

SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ elnöke és a szervezőbizottság nevében Dr. 

Borthaiser Zoltán osztályvezető főorvos szólaltak fel, méltatva a regionális rendezvény 

fontosságát. 

Az első szekcióban az endoszkópia fejlődéséről, a délkelet-magyarországi régió főbb 

szülészeti indikátorairól, valamint a hosszú hatású reverzibilis fogamzásgátlás 

lehetőségeiről tartottak referátumokat. 

Külön endoszkópos szekcióban a nőgyógyászati laparoszkópia sajátos és általános 

vonatkozásairól, beleértve a robotsebészetet is, az ultrahangos szekcióban pedig a 

szülészeti és nőgyógyászati vonatkozásairól hangzottak el színvonalas előadások, érintve 

a 3D technika alkalmazását, az ultrahang szerepét a mélyen infiltráló endometriosisban, 

a preeclampsia megelőzésében, illetve ritka magzati rendellenességek korai 

felismerésében. 

A kongresszus második napján a genitális infekciók, asszisztált reprodukció, 

nőgyógyászati onkológiai és epidemiológiai témák kerültek megvitatásra. 

Kiemelt téma volt a kongresszus során a szakmai utánpótlás hiánya, mely a régió szinte 

minden intézetét érinti. 

Dr. Borthaiser Zoltán osztályvezető főorvosnak a régió szülészeti és nőgyógyászati 

ellátásában tett kiemelkedő munkáját a MNT Délkelet-magyarországi szekciója Szontágh 

Ferenc emléklappal ismerte el. Gratulálunk! 

A soron következő kongresszus Baján kerül megrendezésre. 

PhD védés 
A Szegedi Tudományegyetem Orvostudományi Doktori Tanácsa tisztelettel meghívja 

Önt Maszlag-Török Rita doktorjelölt „Some genetic factors of Parkinson’s disease in the 

Hungarian population” című doktori (PhD) értekezésének nyilvános vitájára, melyre 

2018. október 29-én 14 órakor az MTA Területi Akadémiai Bizottsága 110. sz. termében 

(Szeged, Somogyi u. 7.) kerül sor. A disszertáció és a hipotézisek a névre kattintva 

elérhetők. 

 

  

http://doktori.bibl.u-szeged.hu/id/eprint/9951
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TDK Est 

A Szegedi Orvostanhallgatók Egyesülete ezúton sok szeretettel meghívja Önöket az idén 

is megrendezésre kerülő TDK Estjére. A Tudományos Diákköri Konferencia mintegy 60 

éves múltra tekint vissza. Ezt a hagyományt követve idén is egy színvonalas estével 

várják Önöket, mely 2018. november 15-én, csütörtökön 17 órakor kezdődik a Dóm tér 

13. szám alatti Szent-Györgyi Albert Oktatási Központban. Az est nyitóbeszédei után lesz 

lehetőség kötetlen beszélgetésekre, illetve arra, hogy a hallgatók tanácsot kérjenek 

Önöktől. Az intézeteknek lehetőségük nyílik tudományos diákköri témáik bemutatására, 

népszerűsítésére. A hallgatóknak az est egy közvetlenebb, szélesebb körű 

információszerzési lehetőséget kínál, alkalmat a tudományos munkával való 

megismerkedésre. Az est egy börze-szerű koncepció szerint fog folyni, melynek során az 

intézetek képviselői külön asztaloknál helyet foglalva várják az érdeklődő hallgatókat. 

Minden regisztráló intézetnek külön asztalt, illetve igény szerint írható vagy ragasztható 

táblát, szükség esetén áramforrást biztosítunk. Az intézetek képviselőit 17:00-tól várjuk, 

hogy az asztaloknál való elhelyezkedés és a szükséges előkészületek 17:30-ra 

megtörténjenek. 17:30-kor egy kisebb megnyitó után kezdődik majd a börze. 

Amennyiben van rá lehetőség, örülnénk neki, ha egy-egy TDK-s hallgató is részt venne 

az estén, hogy az ő tapasztalataikról is kérdezhessenek az érdeklődők. Kérjük Önöket, 

hogy ezen a regisztrációs felületen jelezzék részvételi szándékukat 2018. október 26-ig. 

Intézetenként legfeljebb 4 főt regisztrálhatnak, melyből egy fő lehetőség szerint TDK 

hallgató legyen. 

Szegedi Orvostanhallgatók Egyesülete 

 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/135FkGkLtYVkUlV63kk_QwYQVr
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Felsőoktatás módszertani műhely - + Innovatív oktatói szakmai fórum 
Ezúton szeretnénk felhívni a figyelmüket az alábbi lehetőségekre az innovatív felsőoktatási 

módszerek témában. Szeretettel várjuk Önöket online és offline fórumainkon. 

1. Innovatív műhely – Esélyegyenlőség a felsőoktatásban - 2018. november 7.- Tempus 
Közalapítvány  

A Tempus Közalapítvány 2018 őszén folytatja a felsőoktatás módszertani műhelysorozatát 

felsőoktatásban oktatók, oktatásszervezők számára. A tematikus műhelyeken a 2017. évi 

Felsőoktatás Nemzetközi Fejlesztéséért Díj felhívásra beadott pályázatok gyakorlati-

módszertani bemutatói mellett, lehetőség nyílik a bemutatott jó példák megvitatására, 

módszertani tapasztalatcserére és közös problémamegoldásra is. 

A következő műhely időpontja: 

2018. november 7. 14.00-18.00 – Esélyegyenlőségi innovatív műhely - Program 

A műhelysorozat állandó szakértője: Dr. Ollé János 

Bővebb információ és jelentkezés itt, vagy a rendezvények menüpont alatt található. 

Várjuk jelentkezésüket a regisztrációs űrlap kitöltésével 2018. november 5-ig. 

A programban szereplő projektek rövid leírásai és a többi 101 projekt összefoglalója is 

elérhető a Tempus Közalapítvány által létrehozott Felsőoktatás Nemzetközi Fejlesztéséért Díj 

adatbázisban, melyben rövid leírás olvasható a megvalósított projektekről, oktatási 

módszerekről és tippek találhatók a módszerek más intézményekben való adaptálására is. 

2. Létrehoztunk egy Facebook csoportot az innovatív oktatók számára 
Az Innofor csoport innovatív oktatás-tanulás iránt elkötelezett oktatók számára - a 

módszertani műhelyeken résztvevők kérésének eleget téve - létrejött fórum a 

kommunikáció és tapasztalatcsere elősegítésére. Örömmel vesszük konstruktív 

javaslataikat a rendszerek továbbfejlesztésére , bátorítjuk szakmai témák felvetését, 

építő viták kezdeményezését, szakmai linkek, jó gyakorlatok megosztását, szakmai 

rendezvényekről, fórumokról való tájékoztatást. 

A csoporthoz ezen a linken tudnak csatlakozni. Szeretnénk jelezni, hogy a Facebook csoport 
jelenleg az innovatív oktatók számára lesz elérhető. Várjuk az oktatókat szeretettel 
műhelyeinken és az online fórumokon. 

Tempus Közalapítvány 

KÖNYVTÁRI HÍREK 

STATdx próbaidőszak november 15-ig 
Örömmel értesítjük olvasóinkat, hogy 2018. október 15-től 30 napon át egyetemünkön 
is használható az Elsevier képalkotó diagnosztikai döntéstámogató rendszere. A STATdx 
gazdag esetgyűjteménye rendkívül hasznos segítség lehet mind az oktatói, mind a gyó-
gyító munka során. 

Új e-könyvek a ClinicalKey-ben 
A ClinicalKey előfizetés keretében rendszeresen érkező 

csomagbővítések biztosítják, hogy olvasóink az orvosi 

tankönyvek és kézikönyvek mindenkori legfrissebb kiadását 

érjék el. A legutóbbi frissítés 26 címet érint, a népszerű 

tankönyvek (Gray’s, Netter’s, stb.) mellett ezúttal a sürgősségi 

ellátás témaköre bővült: többek között megérkezett a 

Kaplan’s Essentials of Cardiac Anesthesia for Noncardiac 

Surgery 2019-es kiadása is. 

https://tka.hu/getDoc.php?doc=33abc324e795e08b91519b175ffb198b1cc3caf1
https://www.tka.hu/rendezveny/10546/eselyegyenlosegi-innovativ-muhely
https://www.tka.hu/rendezveny/10546/eselyegyenlosegi-innovativ-muhely#rsvpForm
https://tka.hu/nemzetkozi/9770/felsooktatas-modszertani-adatbazis
https://tka.hu/nemzetkozi/9770/felsooktatas-modszertani-adatbazis
https://www.facebook.com/groups/1988244421486401/
http://www.ek.szte.hu/statdx-probaidoszak-november-15-ig/
http://www.ek.szte.hu/uj-e-konyvek-a-clinicalkey-ben/
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MTMT2 átállás 
Az MTMT központi adminisztrációjának tájékoztatása szerint, az MTMT új szoftverére 

való átállás elvégzése miatt az MTMT feltöltése 2018. október 1-től várhatóan 2018. 

november 1-ig szünetel. Az MTMT1 adatbázis továbbra is elérhető, de csak keresésre, 

illetve az akadémikus jelöltek publikációs listáinak ellenőrzésére áll rendelkezésre. Az 

átállással és az új rendszerrel kapcsolatos tájékoztató és oktató anyagok, valamint a 

hozzáférés az MTMT2 gyakorló felületéhez az MTMT2 átállás portálon találhatók. 

Előmenetelekhez, pályázatokhoz az SZTE Klebelsberg Könyvtártól igényelt MTMT listák 

kiadása előtt intézményi ellenőrzésre van szükség. Az átállás miatt az SZTE Klebelsberg 

Könyvtár 2018. november 15-ig nem végez intézményi MTMT lista ellenőrzést. 

Ellenőrzési igényeket ebben az időszakban is be lehet nyújtani az mtmt@ek.szte.hu 

címre írt levélben, melyeket azok beérkezési sorrendjében fogunk teljesíteni. Az 

ellenőrzött publikációs listák kiadásához az MTMT2 megnyitását követően is több hónap 

várakozási időre kell számítani. 

MÉDIA MEGJELENÉS 

Könyvbe foglalták a legendás tudós, Szent-Györgyi Albert önéletrajzi értekezéseit - Az SZTE 
hetedik Szent-Györgyi Tanulmányi Verseny győzteseinek egyik jutalma lesz 2018 decemberében 
az SZTE Nobel-díjas rektora önéletrajzi írásait tartalmazó kötet. "A legendás tudós, Szent-Györgyi 
Albert önéletrajzi értekezései" című könyv életre hívóival a kutatóvá válásról és az életművel 
kapcsolatos tévhitekről is beszélgettünk. - Visszaemlékezés. Hitvallás. Visszatekintés. 
Önvallomás. Négy, a Nobel-díjas orvos és biokémikus által írt, ám magyar nyelven eddig csak 
részleteiben megjelent dokumentumot ad közre "A legendás tudós, Szent-Györgyi Albert 
önéletrajzi értekezései" című kötet.- u-szeged.hu (10.13) 

Okosóra használattal kapcsolatos kérdőívet indított az ÁOK - Az SZTE ÁOK Orvosi Fizikai és 

Orvosi Informatikai Intézetében hosszabb ideje folynak telemedicina témájú kutatások. 

Hazánkban az SZTE-n jött létre 2015-ben az első telemedicina oktató központ. Az okosórák 

használatával kapcsolatban kérdőíves felmérést indítottak. - Az okosórák a testen viselhető 

bioszenzorok népes családjába tartoznak. Használatukkal, illetve a belőlük kinyerhető adatokkal 

számos élettani paraméter megfigyelhető és elemezhető. - u-szeged.hu, szegedma.hu (10.16) 

Szegeden is bebizonyították, a mozgás a leghatékonyabb gyógyszer - ...- Magyarországon 

harmincöt percenként meghal valaki a mozgáshiány következtében - mondta Lombfalvi Katalin, 

az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ sajtóreferense a rendezvény megnyitóján. Kovács 

László a klinikai központ igazgató-helyettese ehhez hozzátette, hogy az ötven év feletti magyarok 

átlagban hat és fél órát tévéznek, de a fiatalabb generáció is három és fél órát tölt a 

tévékészülékek előtt. A sok ülés, a passzív testhelyzet azonban az egyetemistákat érinti a 

leginkább, hiszen egy vizsgaidőszakban akár 12-15 órát is görnyednek a könyvek fölött, vagy 

ülnek a számítógép előtt. -(10.16) vtvszeged.hu, delmagyar.hu 

Tetováló fesztivál a Szegedi Gyermekklinika Onkológiai Osztályáért. Félegyházi tetováló 
fesztivállal segítenek az SZTE ÁOK Gyermekklinika Onkológiai Osztályának. Papp Anett, a Béke 
Egy Mosollyal Kezdődik Alapítvány kuratóriumi elnöke a Rádió 88-nak elmondta, első 
alkalommal rendezik meg a Jótékonysági Southern Tattoo Festet, melynek célja, hogy a 
rendezvényből befolyt összeget felajánlják a Szegedi Gyermekklinika Onkológiai Osztályának. 
Hozzátette, remélik, hogy minél több kisgyereknek tudnak majd segíteni az adománnyal. 
2018.10.17 10:17 – radio88.hu 

http://www.ek.szte.hu/mtmt2-atallas/
file:///C:/Users/szucs-tettinger-k/AppData/Local/Temp/mtmt@ek.szte.hu
http://www.u-szeged.hu/sztehirek/2018-oktober/konyvbe-foglaltak
http://www.u-szeged.hu/sztehirek/2018-oktober/okosora-hasznalattal
http://szegedma.hu/2018/10/okosora-hasznalattal-kapcsolatos-kerdoivet-inditott-az-orvosi-kar
http://vtvszeged.hu/hun/s_!news/i_44/i_25756/index.html
http://www.delmagyar.hu/szeged_hirek/a_sportert_kampanyoltak_-_egeszsegfejleszto_roadshow_a_tik-nel/2576634/
https://www.radio88.hu/tetovalo-fesztival-a-szegedi-gyermekklinika-onkologiai-osztalyaert/
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AJÁNLÓ 

Kishajó vezetői vizsga 
Kedvtelési célú vitorlás, kisgéphajó, jetski vezető képzés indul az SZTE JGYPK 

Testnevelési és Sporttudományi Intézetében. Az SZTE oktatói és hallgatói a vitorlázás 

tanfolyamdíjából 40%-os engedményt kapnak! Az eredményes elméleti és gyakorlati 

vizsga után a hallgatók Európa belvizeire érvényes kishajós bizonyítványt vehetnek át. 

További részletek és jelentkezés a +3630 978-6313 telefonszámon lehetséges. 

ESEMÉNY NAPTÁR 

2018. november 14-16. ÁOK TDK Konferencia 

2018.november 15.1700 TDK Est 

2018. november 21-23. XXV. Szent-Györgyi Napok 

2018. november 21. 1600 Richter Tudós Klub 

2018. november 24. 1900 Gólyabál 

2018. november 29. 800 SZTE Nyílt Nap 

2018. december 4. 1800 Muzsikáló Orvosok Koncert 

2018. december 8. 1100 SZTE ÁOK Kari Nyílt Nap 

 

Az SZTE ÁOK online közösségi média elérhetőségei: 

Facebook  LinkedIn  Twitter  Instagram 
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AZ SZTE ÁLTALÁNOS ORVOSTUDOMÁNYI KARÁNAK HÍRLEVELE 

Kiadja az SZTE ÁOK Dékáni Hivatal Kommunikációs Irodája 

Felelős kiadó: Prof. Dr. Lázár György dékán 

Felelős szerkesztő: Kecse-Nagy Sándor kommunikációs menedzser 

aok.kommunikacio@med.u-szeged.hu 

Következő lapzárta: 2018. október 25. csütörtök 16 óra 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=1947132192035065&id=100002149104218
https://www.facebook.com/orvoskarszeged/
https://www.linkedin.com/company/faculty-of-medicine-university-of-szeged
https://twitter.com/orvoskarszeged
https://www.instagram.com/szteaok/

